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Pilotní projekt Corrency podpořil stovky dětí 

Městský obvod Plzeň 1 dokončil na podzim pilotní ročník projektu Corrency, jehož cílem 
bylo  finančně  podpořit  volnočasové  aktivity  dětí  a  zároveň  pomoci  místním 
poskytovatelům kroužků. Do projektu, na který radnice vyčlenila dva miliony korun, se 
zapojili  rodiče  424  dětí  ve  věku  6–15  let.  Aktivně  se  účastnilo  49  provozovatelů 
volnočasových aktivit, mezi něž rodiče směřovali virtuální podporu ve formě correntů. 
Z podpory obvodu bylo vyčerpáno celkem 423200 Kč a občané u provozovatelů utratili 
dalších 550976 Kč z vlastních prostředků. Projekt bude pokračovat i  v dalším roce, 
přičemž finanční podpora na jedno dítě se zvýší.

„Jsme rádi, že se nám podařilo propojit  podporu rodin s pomocí místním poskytovatelům, 
i proto chceme, aby projekt pokračoval dál. Rádi bychom podporu zvedli až do výše dvou tisíc 
korun, což by pro rodiny mohlo být ještě atraktivnější, a předpokládám, že by se zapojili i ti, kteří 
podporu nyní nevyužili,“ uvedla starostka prvního plzeňského obvodu Ivana Bubeníčková. 
Princip projektu byl jednoduchý – rodiny získaly po registraci do projektu tisíc correntů, které 
mohly použít na úhradu sportovních či volnočasových aktivit svých dětí.

„Šlo o pilotní ročník a my jsme zpočátku vůbec netušili, jakou bude mít odezvu. Z vyčleněné 
sumy se vyčerpalo téměř půl milionu, takže rodiče o projekt zájem měli, což mu dává smysl i v 
budoucnu,“ řekla starostka. Doplnila, že obvod chce v příštím roce vyčlenit stejnou sumu, tedy 
dva miliony korun, již však bylo zmíněno, že bude možné čerpat až dva tisíce korun na dítě.

Účastníci projektu zhodnotili systém velmi pozitivně. Občané mu udělili průměrnou známku 
1,50 (známkování jako ve škole, pozn. red.) a 96 procent z nich by si přálo jeho opakování. 
Oceňovali zejména jednoduchost registrace, funkčnost plateb a celkový přínos pro rodiny. 
Podle vyhodnocení považovalo 91 procent dotazovaných projekt za přínosný a 83 procent 
pochválilo fungování bezhotovostních plateb. 

Spokojeni byli také provozovatelé dětských kroužků, kteří zhodnotili projekt známkou 2,27, 
přičemž nejpozitivněji vnímali funkčnost systému. Zapojení poskytovatelé provedli dohromady 
424  transakcí,  přičemž  nejaktivnějšími  byly  organizace  jako  Středisko  volného  času 
RADOVÁNEK, Sdružení sportovních klubů Bolevec a DHC Plzeň. 

Projekt Corrency byl spuštěný v červnu, kdy se mohli registrovat poskytovatelé kroužků (v 
červenci se začali registrovat samotní účastníci), a trval do konce letošního října. „Podpora dětí 
v aktivním trávení volného času má smysl. Stejně tak je pro nás důležité pomáhat místním 
spolkům a organizacím, které dětem dlouhodobě vytvářejí bezpečné a rozvíjející prostředí,“ 
podotkla Bubeníčková. 


